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CONCURSO FOTOGRAFICO GR-48 SENDERO DE SIERRA MORENA

BASES

1. ORGANIZA

Asociación para el Desarrollo Integral del Territorio de Sierra Morena (en adelante, ADIT Sierra Morena)

2. OBJETIVO

Conocer y difundir el Sendero de Gran Recorrido GR-48 “Sendero de Sierra Morena” así como el patrimonio natural, cultural y etnográfico de las comarcas que atraviesa. 

3. PARTICIPANTES

Cualquier persona mayor de 18 años y los menores de 18 años que deseen participar en el concurso, deberán solicitar a su padre/madre o tutor/a la autorización correspondiente cumplimentando el formulario y aceptando las bases del apartado específico "Menor de 18 años". Así mismo, en caso que el menor fuese ganador de cualesquiera premios del concurso, será obligatoria la presentación al Jurado de una autorización firmada, del padre/madre o tutor/a indicado en el formulario, para la recogida del premio. La no presentación de dicha autorización significará la expulsión del menor del concurso y la eliminación de sus fotografías.
4. TEMA: GR-48 SENDERO DE SIERRA MORENA
El GR-48 o Sendero de Sierra Morena es un sendero de gran recorrido señalizado recientemente que tiene una longitud de 580kms y recorre Sierra Morena desde el municipio portugués de Barrancos hasta Santa Elena (Jaén), atravesando las provincias de Huelva, Sevilla, Córdoba y Jaén después de 28 etapas que nos acercan a los siguiente parques naturales: Sierra de Aracena y Picos de Aroche, Sierra Norte de Sevilla, Sierra de Hornachuelos, Sierra de Cardeña y Montoro, Sierra de Andújar y Despeñaperros.
Más información sobre el Sendero GR-48 la podrás encontrar en la web:

http://www.senderogr48.com
La temática a tratar es el GR-48 Sendero de Sierra Morena. 
5. NÚMERO DE OBRAS

Cada autor o autora deberá presentar un máximo de cinco fotografías, todas inéditas, no premiadas ni publicadas con anterioridad.
6. PRESENTACIÓN DE LAS FOTOGRAFÍAS

El tipo de imagen será preferentemente un archivo formato TIFF, RAW, JPG o PNG. La resolución mínima de las fotografías presentadas a concurso debe ser de 3.648 x 2.736 ppp y un tamaño de archivo mínimo de 3 MB (Megabyte) por fotografía. 
Se aceptarán obras con correcciones digitales de contraste, brillo o color pero no se admitirán retoques digitales que supongan una alteración de la composición original de la fotografía como por ejemplo un fotomontaje.

7. ENTREGA
Envío de CD o DVD con las fotografías en la sede de ADIT SIERRA MORENA (C/Retama, 1. 14350. Cerro Muriano. Córdoba). 

Los datos de la autoría (nombre y apellidos, DNI, teléfono de contacto y correo electrónico) deberán adjuntarse en un sobre cerrado en cuyo exterior deberá ir escrito un pseudónimo. 

Deberá adjuntarse un documento de texto en el CD o DVD donde se indique el título de cada fotografía, el lugar en el que se tomó y la fecha en la que se realizó.
8. PLAZO DE ADMISIÓN
El plazo de entrega de los trabajos finalizará el 15 de Noviembre de 2011.
9. JURADO
Estará compuesto por personas vinculadas al mundo audiovisual, a ADIT Sierra Morena y al territorio en general. Ningún miembro del jurado puede ser participante en este concurso.

En ningún momento, el jurado tendrá información alguna de quién es el autor de las fotografías. 

Su fallo será inapelable y se dará en las siguientes páginas webs:

http://www.senderogr48.com
http://www.sierramorena.com
10. PREMIOS

Se establecen los siguientes premios:

1º 300€

2º 150€

3º 75€
3º 75€

Cada participante solamente podrá recibir un premio.

Los premios podrán ser entregados en un acto público y será la necesaria de los/as autores/as, o en su ausencia, una persona que lo represente. Las personas afectadas serán informadas previamente.

11. EXPOSICIÓN
Todas las fotos presentadas a este concurso se expondrán en la web del GR-48 http://www.senderogr48.com una vez fallado el concurso.

12. CONDICIONES Y ACEPTACIÓN DE LAS BASES

En ningún caso se aceptarán obras que afecten a los siguientes principios: derecho al honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen, respeto a la dignidad de la persona, principio de no discriminación por motivos de raza, sexo, religión, opinión, nacionalidad, o cualquier otra circunstancia personal o social, así como otros principios que puedan resultar vulnerados. 

En todo caso, en aquellas fotografías en las que aparezcan personas identificables, el participante en el certamen deberá contar con el consentimiento de la persona o personas que sean identificables a los efectos de que la fotografía en la que aparece su imagen participe en el presente concurso y, en su caso, sea utilizada para su uso en materiales promocionales de ADIT Sierra Morena. El autor reconoce que dispone de la autorización de las personas reconocibles que, en su caso, aparezcan en las fotografías remitidas para el concurso, y responderá de cualquier reclamación e indemnización que pueda tener lugar por parte de terceros.

Las personas participantes ceden a ADIT Sierra Morena los derechos de uso y propiedad para publicar las fotografías presentadas, así como a utilizar estas fotografías en sus publicaciones y cuando lo consideren necesario y relacionado únicamente con las actividades de la asociación. 

Protección de datos

Los datos recabados a través del formulario de participación, serán tratados de conformidad con la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal (LOPD), no cediéndose o comunicándose los mismos a terceros.
Incidencias
Cualquier circunstancia, no contemplada en estas bases, será resuelta por el jurado, y su decisión será inapelable.

13. INFORMACIÓN Y CONSULTAS
Para cualquier información o consulta pueden ponerse en contacto con la Sede de ADIT Sierra Morena, teléfono 957 35 02 73 o a través de los correos electrónicos: gr48@sierramorena.com
14. El hecho de participar en este concurso implica la total aceptación de las bases.

INSCRIPCIÓN

Nombre y apellidos

                                                                        
DNI

                               
Teléfono de contacto

                                
Correo electrónico

                                                                    
Yo, don/doña                                                                             , con D.N.I.                    , ACEPTO las Bases del Concurso Fotográfico GR-48 Sendero de Sierra Morena.

En                   a       de                              del      
Y para que conste:

Fdo:                                 
INSCRIPCIÓN PARA MENORES
DATOS DEL MENOR:

Nombre y apellidos

                                                                        
DNI

                               
Teléfono de contacto

                                
Correo electrónico

                                                                    
DATOS DEL PADRE, MADRE, TUTOR o TUTORA:

Nombre y apellidos

                                                                        
DNI

                               
Teléfono de contacto

                                
Correo electrónico

                                                                    
Yo, don/doña                                                                             , con D.N.I.                    , doy mi autorización para que éste/a menor se presente al Concurso Fotográfico GR-48 Sendero de Sierra Morena, aceptando las bases del mismo.

En                   a       de                              del      
                                                   Y para que conste:


     El/la menor
:



El/la representante:

Fdo:                                                           Fdo:                                 
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